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Program: „Programul Educație și Ocupare“ 
Prioritate: P01 „Modernizarea instituțiilor pieței muncii“ 
Obiectiv specific: ESO4.2 „Modernizarea instituțiilor și a serviciilor pieței muncii pentru ca 
acestea să evalueze și să anticipeze necesitățile în materie de competențe, să asigure o 
asistență promptă și personalizată și să sprijine corelarea cererii și a ofertei, tranzițiile și 
mobilitatea pe piața muncii (FSE+)“ 
Apel de proiecte: „Consolidarea dialogului social și a parteneriatelor pentru ocupare și formare II 
– Federații“ 
Titlul proiectului: #TOGETHERforENERGY - Uniți pentru dialog social - Îmbunătățirea dialogului 
social la toate nivelurile prin capacitarea partenerilor sociali din sectorul energetic 
SMIS: 304960 
 

 

 

 

 

 

 

CAIET DE SARCINI  

Servicii organizare schimb de bune practici (cazare, catering, materiale promotionale) în 
cadrul proiectului „#TOGETHERforENERGY - Uniți pentru dialog social - Îmbunătățirea 

dialogului social la toate nivelurile prin capacitarea partenerilor sociali din sectorul energetic” 

Cod SMIS: 304960 
 
 

Procedura aplicată: Achiziţie directa 
 

COD CPV: 79952000-2; Servicii pentru evenimente 
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I. INTRODUCERE  

Caietul de sarcini face parte integrantă din procedura de achiziție și atribuire a contractului și 
constituie ansamblul cerințelor pe baza cărora se elaborează de către fiecare ofertant propunerea 
tehnică. Caietul de sarcini conține, în mod obligatoriu, specificații tehnice. Cerințele impuse vor fi 
considerate ca fiind minimale și obligatorii. Vor fi acceptate doar ofertele care îndeplinesc în 
totalitate cerințele minimale impuse de prezentul caiet de sarcini. Operatorii economici care 
transmit oferte care nu îndeplinesc cerințele minime vor fi excluși din procedura de achiziție. 

Caietul de sarcini conține indicații privind regulile de bază care trebuie respectate astfel încât 
potențialii ofertanți să elaboreze propunerea tehnică corespunzător cu necesitățile Achizitorului. 

În acest sens, orice ofertă prezentată care se abate de la prevederile Caietului de sarcini, va fi 
luată în considerare, dar numai în măsura în care propunerea tehnică presupune asigurarea unui 
nivel calitativ superior cerințelor minimale din Caietul de sarcini. Ofertarea de servicii inferioare 
celor prevăzute în caietul de sarcini va fi declarată ofertă neconformă și va fi respinsă. 

 

II. INFORMAȚII GENERALE 

II.1.Achizitor – Federatia Patronala a Energiei, beneficiar al contractului de finanțare nr. 
2044/22.03.2024, pentru proiectul „#TOGETHERforENERGY - Uniți pentru dialog social - 
Îmbunătățirea dialogului social la toate nivelurile prin capacitarea partenerilor sociali din sectorul 
energetic”, Cod SMIS: 304960, implementat în parteneriat cu Sindicatul National Petrom. 

II.2.Sursa de fnanțare: proiectul „#TOGETHERforENERGY - Uniți pentru dialog social - 
Îmbunătățirea dialogului social la toate nivelurile prin capacitarea partenerilor sociali din sectorul 
energetic”, Cod SMIS: 304960 este finanțat prin Programul Educație și Ocupare (PEO), apel 
„Consolidarea dialogului social și a parteneriatelor pentru ocupare și formare II – Federații“, lansat 
în cadrul „Programului Educație și Ocupare“(PEO) 2021-2027, Prioritatea: P01 „Modernizarea 
instituțiilor pieței muncii“, Obiectivul specific: ESO4.2 „Modernizarea instituțiilor și a serviciilor 
pieței muncii pentru ca acestea să evalueze și să anticipeze necesitățile în materie de 
competențe, să asigure o asistență promptă și personalizată și să sprijine corelarea cererii și a 
ofertei, tranzițiile și mobilitatea pe piața muncii (FSE+)“ 

II.3.Date de contact Achizitor: FEDERATIA PATRONALA A ENERGIEI 

Adresa: Municipiul Bucuresti, strada Ion Ghica, nr.13, cladirea Ghica House, et 4, Sectorul 3, 
cod poștal 030045, România 

Tel: +40 743332205 

Email: office@fpe.ro 

Persoană de contact: Catalin Razvan Nita, Manager de proiect 

II.4.Denumirea serviciului: Servicii organizare schimb de bune practici în cadrul proiectului 
„#TOGETHERforENERGY - Uniți pentru dialog social - Îmbunătățirea dialogului social la toate 
nivelurile prin capacitarea partenerilor sociali din sectorul energetic”, Cod SMIS: 304960, Servicii 
pentru evenimente - COD CPV: 79952000-2  
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III. CONTEXT PROIECT 

Serviciile achiziționate urmează a fi furnizate în cadrul proiectului „#TOGETHERforENERGY - 
Uniți pentru dialog social - Îmbunătățirea dialogului social la toate nivelurile prin capacitarea 
partenerilor sociali din sectorul energetic”, Cod SMIS: 304960 este finanțat prin Programul 
Educație și Ocupare (PEO), apel „Consolidarea dialogului social și a parteneriatelor pentru 
ocupare și formare II – Federații“, lansat în cadrul „Programului Educație și Ocupare“(PEO) 2021-
2027, Prioritatea: P01 „Modernizarea instituțiilor pieței muncii“, Obiectivul specific: ESO4.2 
„Modernizarea instituțiilor și a serviciilor pieței muncii pentru ca acestea să evalueze și să 
anticipeze necesitățile în materie de competențe, să asigure o asistență promptă și personalizată 
și să sprijine corelarea cererii și a ofertei, tranzițiile și mobilitatea pe piața muncii (FSE+)“ 
 

Obiectivul general al proiectului este corelat in mod direct cu obiectivul PEO ESO 4.2 care 
vizeaza modernizarea institutiilor si a serviciilor pietei muncii pentru ca acestea sa evalueze si sa 
anticipeze necesitatile in materie de competente, sa asigure o asistenta prompta si specializata 
si sa sprijine corelarea cererii si a ofertei, tranzitiile si mobilitatea pe piata muncii.  

Obiective specifice ale proiectului 
➢ OS 1 Cresterea calitatii procesului decizional si implicit a politicilor de ocupare prin 

capacitarea a doi parteneri sociali din domeniul petrol si gaze printr-o serie de interventii 
integrate care cuprind operationalizare/modernizare spatii de lucru, pachet de servicii 
complementare, formare/instuire (non formala), etc. 

➢ OS 2 Consolidarea autonomiei de organizare si actiune a partenerilor sociali si 
dezvoltarea capacitatii acestora de a deveni furnizori de servicii de asistenta, consiliere si 
informare acordata membrilor prin intermediul conceptului “one stop shop” si respectiv a 
unui instrument digital inovator de tipul “e-caravana” 

➢ OS 3 Imbunatatirea calitatii expertizei partenerilor sociali pentru a furniza servicii de 
calitate membrilor sai, precum si pentru a imbunatati implicarea efectiva a acestora in 
dialogul social printr-o serie de actiuni de instruire integrata (cursuri si academie 
sindicala). 

➢ OS 4 Consolidarea expertizei partenerilor sociali în acord cu tematicile europene si 
nationale cu care se opereaza în contextul SE si PEDS prin organizarea si implementarea 
unui Club de Dialog Social in contextul PEDS 

➢ OS 5 Preluarea de bune practici în ceea ce priveste dialogul social si piata muncii la nivel 
European prin subventionarea afilierii Liderului de parteneriat la Eurogas (organizatie 
reprezentatia similara în plan european). 

➢ OS 6 Imbunatatirea managementului organizational, a planificarii strategice precum si 
optimizarea fluxurilor institutionale specifice partenerilor sociali, inclusiv digitalizarea 
activitatii partenerilor sociali prin intermediul unui instrument de tip E-Caravana. 

➢ OS 7 Imbunatatirea calitatii expertizei partenerilor sociali pentru a furniza servicii de 
calitate membrilor sai, precum si pentru a imbunatati implicarea efectiva a acestora in 
dialogul social printr-o serie de interventii integrate care implica atat formare profesionala 
acreditata cat si formare si instruire non formala pe mai multe paliere (instruiri, workshop-
uri, evenimente de schimb de bune practici, etc.) 
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➢ OS 8 Cresterea nivelului de contributie la revitalizarea contractelor colective de munca 
sectoriale prin initierea unui parteneriat operational cu initierea unui acord sectorial pe 
tema sustenabilitatii/tranzitiei energetice. 

În vederea atingerii acestor obiective, în cadrul proiectului se vor realiza următoarele activități: 
 
Activitate: A.1 Managementul proiectului 
A.1.1. Managementul general si financiar al proiectului 
 
Activitate: A.2 Actiuni pentru imbunatatirea capacitatii partenerilor sociali 
A.2.1 Consolidare departament de dezvoltare organizationala 
A.2.2 Servicii de sprijin pentru organizatiile membre prin instrumente digitale 
A.2.3. Dezvoltarea de instrumente de analiza 
 
Activitate: A.3 Pachete integrate pentru modernizarea dialogului social 
A.3.1 Actiuni de modernizare a dialogului social 
 
Activitate: A.4 Actiuni de formare pentru imbunatatirea dialogului social 
A.4.1 Ciclu de instruire integrata pentru dezvoltarea capacitatii partenerilor sociali 
 
Activitate: A.5. Masuri suplimentare pentru capacitarea partenerilor sociali 
A.5.1 Organizare campanie de informare 
A.5.2 Dezvoltarea unui parteneriat operational intre parteneri sociali 
 
Grup țintă: proiectul vizează un grup țintă total de min. 50 persoane, membrii/specialiști ai 
partenerilor sociali și respectiv 2 parteneri sociali sprijiniți pentru a-și îmbunătăți capacitatea de 
a formula și implementa politici relevante, în vederea consolidării dialogului social și a 
parteneriatelor pentru ocupare și formare. 
 
Valoarea totală eligibilă a proiectului este de 2.352.481,06 lei din care 1,797,401.26 lei 
contribuția UE și 555,079.80 lei valoarea eligibilă nerambursabilă din bugetul naţional. 
 
Durata proiectului: 01.04.2024 - 31.03.2026. 
 
 
 
IV. OBIECTUL CONTRACTULUI  

IV.1. Serviciile solicitate 

Obiectul contractului îl reprezintă achiziția de servicii specializate pentru organizarea unui schimb 
de bune practici - 1 evenimente cu un numar de 50 de participanți, cu o durată de 3 zile de 
activitate, incluzand servicii de cazare (pentru participantii care vin din afara localitatii Bucuresti 
(26 persoane), servicii catering si materiale de promovare  (kit distribuit tuturor participantilor). 

Activitatea are drept scop eficientizarea procesului de formare, acoperirea mai largă/ punctuala a 
nevoilor beneficiarilor, optimizarea resurselor și implicit creșterea impactului activitatii de formare. 
Actiunea va fi organizata în cadrul activității „A.4.1 Ciclu de instruire integrata pentru dezvoltarea 
capacitatii partenerilor sociali”, din cadrul proiectului „#TOGETHERforENERGY - Uniți pentru 
dialog social - Îmbunătățirea dialogului social la toate nivelurile prin capacitarea partenerilor 
sociali din sectorul energetic”, Cod SMIS: 304960. Activitatea se organizează ca parte a unui 
pachet de măsuri în cadrul proiectului menit să conducă la imbunatatirea calitatii expertizei 
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partenerilor sociali pentru a furniza servicii de calitate membrilor sai, precum si pentru a 
imbunatati implicarea efectiva a acestora in dialogul social printr-o serie de interventii integrate, 
actiuni care nu pot fi desfasurate in mod direct de catre Achizitor. Experții implicati în proiect 
pentru susținerea acestor activități vor pregăti materiale relevante în așa fel incât activitatea să 
trezească interesul tuturor celor prezenți (prezentări power point, materiale video, jocuri, jocuri de 
rol, studii de caz, etc.). 

Evenimentul va avea o durată de 3 zile și un numar de 50 de participanti (2 nopți de cazare pentru 
un numar de 26 persoane care vin din afara Municipiului Bucuresti; servicii catering pentru 50 de 
persoane; distribuire Kit-uri promotionale pentru 50 de persoane) 

Participanții la eveniment vor fi selectați din grupul țintă al proiectului, membrii/specialiști ai 

partenerilor sociali. 

 
IV.2. Buget: valoarea TOTALA estimativă a serviciilor de organizare schimb de bune practici in 
conformitate cu Bugetul și Planul de achiziții aprobate în cadrul proiectului este de 61.376,28 lei 
fara TVA. 

 
 
IV.3. Informații privind serviciile solicitate: 

Număr de evenimente: 1 eveniment  

Număr estimat de participanți: 50 de persoane   

NB! Operatorul economic prin transmiterea ofertei înțelege și acceptă că numărul de 

participanți/eveniment poate să varieze. Numărul final al participanților va fi comunicat 

Operatorului economic prin comenzi ferme. 

Locație: Evenimentele vor fi organizate in Municipiul Bucuresti, la Federatia Patronala a Energiei 

cu sediul in Ghica House, str. Ion Ghica, nr.13, Sector 3. 

Perioadă estimativă: in perioada ianuarie 2026 – februarie 2026.  

NB! Contractantul, prin transmiterea ofertei, înțelege că este posibil ca perioada (luna) estimativă 
de defășurare să sufere modificări. Modificarea perioadei estimative de organizare se va face de 
către beneficiar prin informare scrisă a operatorului economic cu minim 15 zile în avans. 

Durată: 3 zile/ 2 nopți 

 
 
IV.4. Activități realizate de către Operatorul economic: 

În cadrul prezentului contract, Operatorul economic (ofertantul câștigător) va furniza următoarele 
categorii de servicii: 

a. Organizare logistică evenimente: 

• asigurare cazare participanți, conform cerințelor prezentului caiet de sarcini (26 de 
persoane din grupul tinta care vor veni din afara Municipiului Bucuresti – 13 camere twin); 

• asigurare hrană/catering participanți, conform cerințelor prezentului caiet de sarcini:  
o Ziua 1: Cina (50 de portii) 
o Ziua 2: pranz (50 de portii) + cina (50 portii) + 2 x coffee break (100 de portii) 
o Ziua 3: pranz (50 de persoane) 
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• distribuire Kit-uri promotionale: fiecare participant va primi un kit cu materiale promotionale 
care va include: pix, caiet/agenda, umbrela. Produsele vor fi inscriptionate cu elementele 
de identitate vizuala specifice proiectului, conform cerintelor Manualului de Identitate 
Vizuala; 

• activități de secretariat pentru organizarea evenimentelor în condiții bune: corespondență 
cu achizitorul în vederea furnizării informațiilor relevante cu privire la deplasare (informații 
referitoare la locațiile de cazare și/sau desfășurare a evenimentelor, masă, etc.), 
informarea și îndrumarea participanților pe durata evenimentelor; 

• gestiunea operațională și logistică a evenimentelor: gestiune resurse materiale,  marcarea 
sălilor cu informații despre eveniment pentru localizarea cu ușurință a acestora, 
organizarea coffe-break-urilor și a meselor de prânz/cină conform programului 
evenimentului, soluționarea oricaror aspecte administrative care ar putea interveni pe 
durata derularii evenimentelor, etc.;  

• orice alte activități necesare pentru a asigura desfășurarea evenimentelor în condiții 
optime. 

NB! Pe toată perioada de desfășurare a evenimentului Operatorul economic are obligația de a 
asigura personal propriu (minim Reponsabil contract), pentru a sprijini participanții la activități. 

 

• Raportarea executării contractului, conform dispozițiilor prezentului caiet de sarcini 

La finalul activitatii, Operatorul economic va elabora și transmite Achizitorului un Raport de 
derulare a activității, vizând aspectele organizatorice și logistice, precum și aspecte de conținut. 
Raportul va avea anexate documentele justificative rezultate în urma derulării evenimentului. 

NB: Operatorul economic va furniza de asemenea, la cererea Achizitorului, orice alte rapoarte și 
informații intermediare despre evenimente organizate, la zi. 

În cadrul procesului de implementare a prezentului contract, Achizitorul va pune la dispoziția 
Operatorului economic următoarele:  

• Lista participanților și datele de contact ale acestora (cu respectarea obligațiilor de 
securitate și protecție a datelor); 

• Informații/documente care atestă identitatea participanților în vederea realizării check-in-
ului în unitățile de cazare; 

• Elementele de identitate vizuală aferente proiectului, pentru a asigura conformitatea 
materialelor/tipizatelor realizate de către Operatorul economic. 

 

IV.5. Specificații tehnice – caracteristici servicii incluse 

Sub aspect organizatoric și logistic, serviciile furnizate de către Operatorul economic vor îndeplini 
următoarele condiții: 

CAZARE 

Operatorul economic va asigura cazarea pentru un numar de 26 de persoane, după cum 
urmează: 

26 persoane; 13 camere twin x 2 nopți de cazare/eveniment  
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Cerințe minimale privind serviciile de cazare ofertate: Serviciile de cazare ofertate vor viza 
unități de cazare în regim de minim 3 (trei) stele și vor avea avea micul dejun inclus. Cazarea 
se va realiza în camere duble (twin) 

Hotelurile trebuie să se afle in imediata apropiere a sediului Federatiei Patronale a Energiei 
(max 5 km) si sa dispuna de facilitati de acces pentru persoanele cu dizabilități: rampe de 
acces și grupuri sanitare pentru persoanele cu dizabilități. Parcare propria pentru participanții 
la eveniment (constituie un avantaj dar nu reprezinta o conditie obligatorie).  

 

HRANA PARTICIPANȚI 

Asigurare hrană participanți pe durata de desfășurare a evenimentelor, după cum urmează: 

➢ Mic dejun: va fi servit persoanelor care au beneficiat de cazare, în dimineața imediat 
următoare, la locul cazării și va fi inclus în prețul acesteia. 

➢ Prânz: 50 persoane x 2 prânzuri = 100 mese de prânz 

➢ Cină: 50 persoane x 2 cine = 100 mese cină 

➢ Coffee break = 50 de persoane x 2 coffee break (servite in ziua 2 de activitati) = 
100 de porții 

 
Cerințe minimale privind serviciile de hrană: 

• Prânz 

Prânzul va fi organizat în sistem set meniu/bufet ce va include supă/ciorbă, fel principal (ce 
include garnitură și salată), desert, precum și apă minerală și plată. 

Operatorul economic  se va asigura că mâncarea este caldă în momentul servirii (dacă este 
cazul), iar calitatea produselor servite va fi la un standard ridicat (produse proaspete, în termen 
de garanție).  

Se vor asigura toate echipamentele și bunurile necesare servirii – echipamente pentru 
menținerea caldă a mâncării (când este cazul), termos/expresor, șervețele, veselă și tacâmuri.  

Prânzul se va servi într-un spațiu adecvat, în incinta locației de desfășurare a evenimentului 
sau în proximitatea acesteia. 

• Cina  

Cina va fi organizată în sistem set meniu/bufet, ce va include: fel principal (cu garnitură și 
salată), desert, precum și băuturi (apa plată / minerală). Operatorul economic se va asigura că 
mâncarea este caldă în momentul servirii, iar calitatea produselor servite este la un standard 
ridicat (produse proaspete, în termen de garanție).  

Se vor asigura toate echipamentele și bunurile necesare servirii – echipamente pentru 
menținerea caldă a mâncării (când este cazul), șervețele, veselă și tacâmuri.  

Cina se va servi într-un spațiu adecvat, intr-o unitate de restauratie, in proximitatea Locatiei de 
deasfasurare a evenimentului. 

• Coffee-break  

Pentru pauza de cafea, Operatorul economic va asigura următoarele tipuri de produse în 
cantități suficiente pentru numărul de participanți la eveniment și în funcție de solicitarea 



 

8 / 14 
 

Achizitorului, după caz: băutura caldă (cafea, ceai, inclusiv lapte pentru cafea și zahar) și rece 
(apă plată și minerală), produse de patiserie dulci și sărate (cel puțin 2 sortimente).  

NB! Nu se acceptă produse vechi, perisate, necalitative și Achizitorul își rezervă dreptul de a 
le respinge și de a nu le plăti dacă sunt neconforme.  
Se vor asigura toate echipamentele și bunurile necesare servirii – termos/expresor, spatule, 
șervețele, farfurii, pahare, cești (sau pahare de plastic/hârtie), tacâmuri (dacă este cazul).  
Pauzele de cafea se vor asigura într-un spațiu adecvat, în incinta locației de desfășurare 
evenimentului, cât mai aproape de sala/sălile unde vor avea loc lucrarile acestuia. 
 
NB! Pentru toate categoriile de mese, se vor avea în vedere meniuri de post/vegetariene în 
condițiile în care se solicită sau aferente unor cerințe medicale particulare ale 
participanților. De asemenea, Ofertantul se va asigura că meniurile propuse sunt variate 
și cuprind produse din toate grupele alimentare. 
 
NB! Stabilirea meniului se va face cu minim 3 zile înainte de eveniment,  de comun acord 
de Beneficiar şi Operatorul economic. 
 

 

MATERIALE PROMOTIONALE (KIT-URI PARTICIPANTI): 

 
Pixuri personalizate cu elementele de identitate vizuala PEO  
Cantitate: 50 buc 
Caracteristici: material metalic/ plastic, cu mecanism de retractare a minei cu arc sau prin 
înşurubare (rasucire), mina albastra; grosime scriere min. 0,5 mm, corp culoare deschisa 
Inscriptionare: tampografie sau serigrafie 
Personalizare: conform regulilor de identitate vizuala indicate în Ghidul  de identitate vizuală 
„Vizibilitate, transparență și comunicare în perioada de programare 2021—2027” (disponibil la: 
https://mfe.gov.ro/wp-content/uploads/2023/04/7a4fd2a20256f1473b93757838a0c9be.pdf) și  
respectiv Manualul Beneficiarului - Programul Educație Și Ocupare 2021 – 2027 (vesiunea 3 – 
iunie 2025)/ Programul Incluziune Și Demnitate Socială 2021-2027, Secțiunea 4.„Monitorizarea 
tehnică și raportarea proiectului”, Capitolul 4.9 „Informarea și publicitatea proiectului” (disponibil 
la https://mfe.gov.ro/manualul-beneficiarului-pentru-proiectele-finantate-prin-programul-
educatie-si-ocupare-si-programul-incluziune-si-demnitate-sociala/); 
 
Caiete/agende personalizate cu elementele de identitate vizuala PEO si numele 
proiectului 
Cantitate: 50 buc 
Caracteristici: format A5, coperta rigida, min.80 de pagini, hartie minim 80 gr/mp, culoare 
deschisa 
Inscriptionare: serigrafie 
Personalizare: conform regulilor de identitate vizuala indicate în Ghidul  de identitate vizuală 
„Vizibilitate, transparență și comunicare în perioada de programare 2021—2027” (disponibil la: 
https://mfe.gov.ro/wp-content/uploads/2023/04/7a4fd2a20256f1473b93757838a0c9be.pdf) și  
respectiv Manualul Beneficiarului - Programul Educație Și Ocupare 2021 – 2027 (vesiunea 3 – 
iunie 2025)/ Programul Incluziune Și Demnitate Socială 2021-2027, Secțiunea 4.„Monitorizarea 
tehnică și raportarea proiectului”, Capitolul 4.9 „Informarea și publicitatea proiectului” (disponibil 
la https://mfe.gov.ro/manualul-beneficiarului-pentru-proiectele-finantate-prin-programul-
educatie-si-ocupare-si-programul-incluziune-si-demnitate-sociala/); 
 

https://mfe.gov.ro/wp-content/uploads/2023/04/7a4fd2a20256f1473b93757838a0c9be.pdf
https://mfe.gov.ro/manualul-beneficiarului-pentru-proiectele-finantate-prin-programul-educatie-si-ocupare-si-programul-incluziune-si-demnitate-sociala/
https://mfe.gov.ro/manualul-beneficiarului-pentru-proiectele-finantate-prin-programul-educatie-si-ocupare-si-programul-incluziune-si-demnitate-sociala/
https://mfe.gov.ro/wp-content/uploads/2023/04/7a4fd2a20256f1473b93757838a0c9be.pdf
https://mfe.gov.ro/manualul-beneficiarului-pentru-proiectele-finantate-prin-programul-educatie-si-ocupare-si-programul-incluziune-si-demnitate-sociala/
https://mfe.gov.ro/manualul-beneficiarului-pentru-proiectele-finantate-prin-programul-educatie-si-ocupare-si-programul-incluziune-si-demnitate-sociala/
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Umbrele personalizate cu elementele de identitate vizuala PEO si numele proiectului 
Cantitate: 50 buc  
Caracteristici: deschidere și închidere automată, material impermeabil, cu sau fara husa, 
culoare deschisa 
Inscriptionare: policromie 
Personalizare: conform regulilor de identitate vizuala indicate în Ghidul  de identitate vizuală 
„Vizibilitate, transparență și comunicare în perioada de programare 2021—2027” (disponibil la: 
https://mfe.gov.ro/wp-content/uploads/2023/04/7a4fd2a20256f1473b93757838a0c9be.pdf) și  
respectiv Manualul Beneficiarului - Programul Educație Și Ocupare 2021 – 2027 (vesiunea 3 – 
iunie 2025)/ Programul Incluziune Și Demnitate Socială 2021-2027, Secțiunea 4.„Monitorizarea 
tehnică și raportarea proiectului”, Capitolul 4.9 „Informarea și publicitatea proiectului” (disponibil 
la https://mfe.gov.ro/manualul-beneficiarului-pentru-proiectele-finantate-prin-programul-
educatie-si-ocupare-si-programul-incluziune-si-demnitate-sociala/). 
 

 
Resurse umane alocate de catre Operatorul economic: 

În vederea executării prezentului contract în bune condiții, Operatorul economic va aloca un 

Responsabil contract, care va asigura: buna desfășurare a contractului; va păstra legătura cu 

persoanele desemnate din partea Achizitorului precum și cu alți furnizori implicați în execuția 

contractului-dacă este cazul, în vederea pregătirii și derulării evenimentului; va asigura legăturile 

operaționale cu participanții la eveniment; va gestiona alocarea resurselor materiale necesare 

derulării activităților; va asigura gestiunea operațiunilor curente pentru desfășurarea 

evenimentului; raportarea execuției contractului și orice alte acțiuni necesare în vederea realizării 

contractului. 

NB! Pe toată durata evenimentului, Operatorul economic este obligat să asigure pe durata 
evenimentului prezenta personalului necesar pentru gestiunea logistică a activităților și 
asigurarea de suport participanților. 

  

IV.6. Condiții organizatorice: 

Evenimentele care fac obiectul prezentei proceduri de achiziție se vor desfășura în condiții 
organizatorice foarte bune, conform specificațiilor prezentului caiet de sarcini și ofertei prezentate 
de către Operatorul economic. 

Perioada efectivă de desfășurare a fiecărui eveniment va fi comunicată Operatorului economic 
în avans, prin comenzi ferme. Cu excepția situațiilor de forță majoră, care se invocă în condițiile 
legii, Operatorul economic nu poate amâna începerea unui eveniment peste termenul stabilit. 

NB! Modificarea locației sau a perioadei estimative de organizare a evenimentului se va face de 
către beneficiar prin informare scrisă a operatorului economic în termen de minim 15 zile în avans. 

Achizitorul va pune la dispoziția Operatorului economic lista participanților și datele relevante de 
contact (contacte din echipa de proiect, date de contact participanți), odată cu transmiterea 
comenzii ferme pentru fiecare eveniment.   

 

VI.7. Monitorizarea serviciilor furnizate 

În vederea asigurării derulării în bune condiții a contractului și atingerii obiectivelor vizate la nivel 

https://mfe.gov.ro/wp-content/uploads/2023/04/7a4fd2a20256f1473b93757838a0c9be.pdf
https://mfe.gov.ro/manualul-beneficiarului-pentru-proiectele-finantate-prin-programul-educatie-si-ocupare-si-programul-incluziune-si-demnitate-sociala/
https://mfe.gov.ro/manualul-beneficiarului-pentru-proiectele-finantate-prin-programul-educatie-si-ocupare-si-programul-incluziune-si-demnitate-sociala/
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de activitate/proiect, Achizitorul își rezervă dreptul monitorizarii/verificării execuției contractului. 

Poate face obiectul activității de monitorizare oricare aspect în legătură cu implementarea 
contractului. În baza contractului care se va încheia, vor fi urmărite cu precădere îndeplinirea 
următoarelor obiective: 

• Asigurarea cadrului logistic și operațional optim pentru desfășurarea evenimentelor în 
condițiile indicate în oferta acceptată; 

• Executarea contractului conform specificaților prezentului caiet de sarcini. 

În acord cu aceste obiective, Achizitorul va planifica și realiza un set de acțiuni de 
monitorizare/verificare, care pot include: 

• verificare documente justificative/ raport eveniment (obligatoriu) 

• contactare participanți pentru a obține feedback/determinarea condițiilor de desfășurare 
a evenimentului 

• vizite/monitorizări la fața locului (anunțate/neanunțate), din partea reprezentanților 
Achizitorului (membrii echipei de proiect)  
 

Poate face obiectul activității de monitorizare oricare aspect în legătură cu implementarea 
contractului. 

Neregulile constatate vor face obiectul unor discuții, la fel și eventualele consecințe financiare 
ale acestor nereguli. 
 
 
V.CONDIȚII SOLICITATE OPERATORUL ECONOMIC 

Dată fiind complexitatea contractului și obiectul serviciilor achiziționate, ofertantul trebuie să 
probeze experiența relevantă în prestarea unor servicii similare (organizarea logistică și 
operațională evenimente) în cursul unei perioade care acoperă cel mult ultimii 3 ani, pentru 
minim 3 evenimente similare (criteriu de calificare).  

 
VI. DURATA DE IMPLEMENTARE 

Prestarea serviciilor se va face pe o durată de 2 luni, de la data încheierii contractului de prestări 
servicii și până la finalizarea proiectului – 28 februarie 2026. Până la data de 28 februarie 2026. 
Operatorul economic trebuie să transmită achizitorului ultimele documente cu privire la prestarea 
serviciilor contractate, atât cele care privesc aspectele tehnice, cât și cele care privesc aspectele 
financiare.  

Durata contractului poate fi prelungită, prin act adițional, în cazul in care se va prelungi perioada 
de implementare a proiectului/ activității. 
 

 
VII.MODUL DE PREZENTARE A PROPUNERII TEHNICE  

Propunerea tehnică va fi întocmită în corelare cu specificaţiile tehnice din Caietul de sarcini, 
însoţită de o detaliere a serviciilor oferite astfel încât să permită comisiei de evaluare verificarea 
corespondenţei cu cerinţele din caietul de sarcini, punct cu punct.  
Propunerea tehnică trebuie să reflecte asumarea de către ofertant a tuturor cerințelor / obligațiilor 
prevăzute în Caietul de sarcini.  
Cerinţele impuse vor fi considerate ca fiind obligatorii, dar minimale. În acest sens, orice ofertă 
de bază prezentată, care se abate de la prevederile Caietului de sarcini, va fi luată în considerare, 
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dar numai în măsura în care propunerea tehnică presupune asigurarea unui nivel calitativ superior 
cerinţelor minimale din Caietul de sarcini.  
 
Propunerea tehnică va conține:  

• Descrierea Ofertantului din care să rezulte calificarea/experiența în derularea unor servicii 
similare (minim 3 contracte similare); 

• O descriere detaliată a Serviciilor oferite în conformitate cu Caietul de sarcini. Se va face 
dovada conformităţii Serviciilor care urmează să fie prestate şi a serviciilor care urmează 
să fie prestate, cu cerinţele Caietului de sarcini. În acest scop, propunerea tehnică va 
conţine un comentariu, articol cu articol, a specificaţiilor conţinute în Caietul de sarcini, 
prin care să se demonstreze corespondenţa propunerii tehnice cu specificaţiile respective 

Toate ofertele trebuie să fie clare, complete, satisfacând toate cerințele stipulate în 
PREZENTUL CAIET DE SARCINI.  

Oferta poate fi depusă de un furnizor sau de o asociere de furnizori, în condițiile legii. 

NB: În scopul verificării conformității propunerii tehnice cu cerințele caietului de sarcini sau în 
scopul veriificării financiare, Achizitorul își rezervă dreptul de a solicita prezentarea anumitor 
clarificări/completări. 

NB: Ofertele care nu întrunesc condițiile minime specificate în prezentul caiet de sarcini nu vor fi 
acceptate și nu vor fi luate in considerare pentru procedura de evaluare și departajare. Aceste 
oferte vor fi declarate neconforme. 

Oferta tehnică va fi prezentată conform modelului anexat, neîndeplinirea acestei cerinţe 
ducând la neluarea în considerare a ofertei. 

 

Anexe: 

Oferta dvs. trebuie să fie însoțită de: 

• Copie a Certificatului de Înregistrare sau echivalent;  

• O copie a Certificatului Constatator eliberat de Oficiul Registrului Comerțului din care să 
rezulte numele complet, sediul și domeniul de activitate. 

• Documente/certificări/contracte sau părți relevante ale contractelor precum și procese 
verbale de recepție si/sau predare-primire etc., care probează experiența relevantă în 
prestarea unor servicii similare (organizarea de evenimente: workshopuri/ conferințe/ 
seminarii, programe de formare etc.) în cursul unei perioade care acopera cel mult ultimii 
3 ani (pentru minim 3 evenimente similar) (criteriu de calificare!). 
NB: Ultimii 3 ani vor fi calculati pana la data limita de depunere a ofertei. 

• Documente justificative pentru persoana nominalizată pentru funcția de Responsabil 
contract - CV actualizat. 

 
VIII.MODUL DE ELABORARE  OFERTEI FINANCIARE 

Ofertantul va elabora propunerea financiară astfel încât aceasta să furnizeze toate informațiile 
necesare cu privire la diversele condiții financiare și comerciale legate de formarea prețului ofertat 
astfel încât să se poată proba asigurarea realizării tuturor activităților, cel puțin la nivelul calitativ 
solicitat prin caietul de sarcini, în marja prețului ofertat. 

Totodată, în vederea analizării propunerilor financiare aparent neobișnuit de scăzute în raport cu 
serviciile care constituie obiectul contractului, intră în obligația ofertanților să demonstreze, la 
prima cerere scrisă a Achizitorului, faptul că au prevăzut în cadrul ofertei resurse financiare 
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suficiente pentru a îndeplini toate activitățile ce trebuie întreprinse de aceștia pentru a-și îndeplini 
în mod corespunzător obligațiile în cadrul contractului. 

Propunerea financiară are caracter obligatoriu, din punctul de vedere al conținutului pe toată 
perioada de valabilitate stabilită de către entitatea contractantă și asumată de ofertant. Cu 
excepția erorilor aritmetice, astfel cum sunt acestea definite la art. 134 alin. (10) HG nr. 395/2016 
cu modificarile si completarile ulterioare, nu vor fi permise alte omisiuni, necorelări sau ajustări 
ale propunerii financiare. Prin erori aritmetice în sensul acestor dispoziții se înțeleg inclusiv 
următoarele situații: a) în cazul unei discrepante între prețul unitar și prețul total, va fi luat în 
considerare prețul unitar, iar prețul total va fi corectat în mod corespunzător; b) dacă există o 
discrepanță între litere și cifre, trebuie va fi luată în considerare valoarea exprimată în litere, iar 
valoarea exprimată în cifre va fi corectată corespunzător. 

Niciun fel de cereri și pretenții ulterioare ale ofertantului legate de ajustări de prețuri, determinate 
de orice motive (cu excepția situațiilor prevăzute explicit în documentația de achizitie și/sau prin 
dispozițiile legale aplicabile), nu pot face obiectul vreunei negocieri sau proceduri litigioase între 
părțile contractante. 

Oferta financiară va conține costurile de organizare totale și unitare pentru serviciile furnizate, 
după cum urmează: 

 UM Cantitate 
Valoare totala 

estimata 
fără TVA, lei 

Valoare cu 

TVA, lei 

Servicii organizare 

schimb de bune practici 
pachet 1 

  

 
Prețul va fi exprimat în LEI fără TVA, (cu două zecimale). 

NB: Ofertele care conțin o valoare de realizare (preț) mai mare decât cel specificat în sectiunea   
„IV.2. Buget”  vor fi declarate inacceptabile și nu vor fi luate în considerare. 
NB! Preţul total ofertat trebuie să includă orice alte costuri necesare prestării serviciilor la locațiile 
de desfășurare a acestora (cheltuielile deplasarea și cazarea personalului propriu al Operatorului 
economic, precum și transportul materialelor și echipamentelor necesare conform ofertei depuse 
de către Operatorul economic). 

Oferta financiara va fi prezentată conform modelului anexat, neîndeplinirea acestei cerinţe 
ducând la neluarea în considerare a ofertei. 
 
 
IX.MODUL DE PREZENTARE A OFERTEI 

Oferta dumneavoastră, în formatul indicat în Anexe, va fi depusă în conformitate cu 
termenii şi condiţiile de prestare precizate in Caietul de sarcini  și va fi trimisă prin e-mail, 
la adresa:office@fpe.ro, persoană de contact: Catalin Razvan Nita. 
Entitatea contractantă nu va lua în considerare nici o ofertă întârziată sosită după termenul limită 
de depunere a ofertelor, după cum este acesta specificat în Anunțul de participare corespunzător 
acestei achizitii. 
Pentru transmiterea ofertei, documentele care compun oferta vor fi semnate electronic de catre 
reprezentantul legal al ofertantului sau de catre o persoana care prezintă imputernicire scrisă din 
partea reprezentantului legal.  

mailto:office@fpe.ro
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Riscurile depunerii ofertei, inclusiv forța majoră, sunt suportate de către ofertant.  
 
 
X. CRITERIUL DE ATRIBUIRE: 

Criteriul aplicat pentru atribuirea contractului, în legătură directă cu natura și obiectul contractului 
de achiziție publică care urmează a fi atribuit, este exclusiv PREȚUL CEL MAI SCĂZUT, pentru 
oferta în totalitate conformă, fără a se depăși bugetul alocat. 
 
 
XI. PREȚUL CONTRACTULUI 

Tariful (prețul) unitar pentru prestarea de servicii la destinația finală rămâne ferm pe toată 
perioada derulării contractului de servicii. 

Prin excepție de la alineatul precedent, care constituie regula de aplicare, Beneficiarul privat 
poate agrea modificarea prețului contractului atunci când, pe parcursul îndeplinirii contractului de 
achiziție, au avut loc modificări legislative, modificări ale normelor tehnice sau au fost emise de 
către autoritățile publice locale acte administrative care au ca obiect instituirea, modificarea sau 
renunțarea la anumite taxe/impozite locale, al căror efect se reflectă în reșterea/diminuarea 
costurilor pe baza cărora s-a fundamentat prețul contractului de achiziție, însă numai dacă o 
asemenea modificare poate fi suportată din bugetul eligibil al proiectului în cadrul căruia se 
realizează achiziția care face obiectul prezentului contract, așa cum a fost acesta aprobat de 
finanțator. 

Achizitorul are dreptul de a suplimenta sau diminua cantitățile de servicii (prestațiile), 
respectiv numărul de participanți pe eveniment, în raport cu numărul beneficiarilor prezenți în 
cadrul proiectului, pe durata derulării contractului, fără modificarea tarifului (prețului unitar) pentru 
prestarea de servicii la destinația finală, în limita fondurilor bugetare alocate.  

Achizitorul își rezervă dreptul de a nu achiziționa întreaga cantitate de servicii (prestații) 
contractată în următoarele situații: 

• Reducerea numărului de participanți la eveniment (reducerea grupului țintă/ revizuirea 
rezultatelor/ indicatorilor la nivel de activitate) 

• Suspendarea/rezilierea contractului de finanțare 

• Încetarea/suspendarea activității Achizitorului 

 
XII. RECEPȚIONAREA ȘI PLATA 

Operatorul economic va avea în vedere păstrarea și furnizarea către Achizitor a tuturor 
documentelor justificative care atestă derularea serviciilor, în condițiile prevăzute de legislația 
aplicabilă.  

Operatorul economic va transmite Achizitorului (la finalul evenimentului) următoarele documente: 

• Raport de activitate/eveniment, care va avea anexate următoarele documente 
justificative: 

o Tabel cu participanții care au beneficiat de cazare  
o Tabel cu participanții care au beneficiat de serviciile de hrană  
o Tabel cu participantii care au beneficiat de kit -uri promotionale 
o Fotografii din timpul evenimentelor 

• Proces verbal de recepție cantitativă și calitativă a serviciilor prestate 

• Factura fiscală pentru serviiciile prestate 
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Plățile în cadrul contractului se vor face după cum urmează: 

• Operatorul economic va emite facturi pentru aceste servicii, în termen de  maxim 10 zile 
lucrătoare de la finalizarea fiecărui eveniment în parte; 

• Achizitorul va realiza plata în termen de 30 de zile de la emiterea facturii, cu condiția 
predării de către Operatorul economic a documentației justificative aferente 
evenimentului (în baza procesului verbal de recepție a serviciilor prestate și a Raportului 
de activitate/eveniment, însoțit de documentele justificative menționate mai sus, predate 
de către Operatorul economic); 

• Operatorul economic acceptă decontarea facturilor inclusiv prin mecanismul 
Cererilor de plata. 

 
 
XIII. DISPOZIȚII FINALE 

Operatorul economic va trata toate documentele, datele și informațiile cu care va intra în contact 
sau pe care le va accesa, ca având caracter personal și confidențial și se va conforma în 
consecință tuturor legilor, normelor și reglementărilor în vigoare din România. Excepție vor face 
documentele din cadrul prezentului dosar de achiziție publică, așa cum este definit de prevederile 
Legii 98/2016, cu modificările și completările ulterioare. 

De asemenea, cu excepția cazului în care este necesar ca Operatorul economic să dezvăluie 
anumite informații în scopul executării contractului sau, în cazul în care documentele menționate 
mai sus au caracter de informație de interes public, Operatorul economic nu va publica sau 
dezvălui nici o informație fără acordul prealabil scris al Achizitorului. În caz de dezacord, 
primează decizia Achizitorului. 

Oricare dintre documentele și informațiile emise sau acumulate prin executarea acestui contract 
trebuie să respecte regimul specific proiectelor cu finanțare nerambursabilă în ceea ce privește 
accesibilitatea, disponibilitatea și păstrarea. 
 
  
 
Manager de proiect, Catalin Razvan Nita 
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